

提高医疗服务水平 满足群众就医需求

本报讯 (记者 杨三川) 7月22日上午,副市长栗社臣一行到市中心医院西城分院调研指导工作。栗社臣指出,市中心医院西城分院的规划建设是市委、市政府进一步完善公立医疗机构服务职能,提高全市医疗保健水平,满足人民群众就医需求的一项重要举措,也是我市医疗卫生事业发展史上的大事。医院科学的布局、优美的环境、个性化的设计体现了对于患者的细节照顾

和人文关怀。市中心医院作为我市医疗卫生事业的龙头,要充分发挥引领带动作用,医院领导班子要做好西城分院投用后的指导、管理工作,不断拓展医疗服务范围,同时促进对特殊患者的治疗向规范化、专业化迈进。据了解,市中心医院西城分院建设项目作为我市“十大民生实事”之一,于2013年11月份开工,2015年主体竣工,将于近期投入运营。

全市征兵工作 电视电话会议召开

本报讯 (记者 左素莉) 7月25日下午,在收听收看了全国、全省征兵工作电视电话会议后,我市召开征兵工作电视电话会议。漯河军分区司令员辛伟、副市长栗社臣出席会议。

辛伟指出,要围绕省政府、省军区确定的“确保征集任务完成,确保兵员质量,确保廉洁征兵,提高大学生征集比例”这一目标,认真筹划部署,要责任到人,督导到位,确保征兵期间安全稳定。要严格按照政策规定开展工作,严把初审初检关、上站

体检关、政治考核关、走访调查关、定兵公示关、交接起运关、办理退兵关。要严扣五率考评,凡是考评不达标的单位,党委要写出专题报告,作检查。要扭住难点求突破,必须做到零退兵,必须完成大学生比例,必须确保廉洁上不出问题。各级要重温廉洁规定,搞好廉洁教育,加强督导检查,严肃查处问题。要强化领导、密切配合、齐抓共管、形成合力,确保征集任务圆满完成。

栗社臣也对做好征兵工作提出了具体要求。

我市开展第三届 杰出人才评选活动

本报讯 (记者 张俊霞) 7月22日,市第三届杰出人才评选工作进入投票环节。各县区及市直单位人才、科技、人事部门负责人,市级以上专家人才代表,部分市党代表、人大代表和政协委员约145人参加了投票。

“漯河市杰出人才”是我市市级人才评选表彰的最高荣誉,当选者都是我市各个行业、各个领域的顶尖人才。第三届杰出人

舞阳:惠民政策让群众 感受到党的关怀

(上接1版) 县中医院门诊综合大楼、乡镇卫生院病房综合楼等各类政策性卫生建设项目100多个,争取资金1亿多元;通过多种途径融资5000多万元,新增大型医疗设备100余台,卫生服务体系逐步健全,服务功能渐趋完善,有效改善了基层医疗卫生机构就医环境。目前,县中医院门诊病房综合楼、公共卫生服务中心已建成投用,改造完成乡镇卫生院7所,新建标准化村卫生室112个,该县也被确定为全国健康促进县试点。与此同时,该县还高度关注基本公共卫生服务建

设,全县2/3的村卫生室达到基本公共卫生示范村标准,县直3家公立医院和各乡镇卫生院全面实施药品零差率销售,五年来,累计为患者减少药费3000多万元。心事放在群众身上,政绩建在百姓心里。一项项民生工程、一组组民生数据,无不让人感受到沉甸甸的“民生分量”。数字背后,折射的是舞阳县委、县政府对民生的拳拳之心。如今,一件件民生实事的落地,如一缕缕阳光,洒遍了舞阳大地,也温暖着舞阳人民的心。

●近日,郾城区公路局组织全体党员召开“两学一做”专题学习教育研讨会。刘自启

●近日,源汇区审计局开展了残疾人就业保障金专项审计调查。曹艳华

简讯

2016年6月份“创卫”工作评比结果通报

“门前三包”评比结果

郾城区
红旗商户(单位):贵妃猫蛋糕工坊(祁山路与岷江路交叉口西北角)、福云记(海河路与磅山路交叉口东路南)、凯达商行(辽河路与交通北路交叉口南路西)、一帆瓜子干果超市(海河路与交通北路交叉口南路西)、金汇便利店(和平路与颍河路交叉口西路北)。

黑旗商户(单位):日鑫超市(祁山路与岷江路交叉口北路西)、老丁家烩面(井冈山路与纬二路交叉口西路北)、发之秀烫染造型(黄河路与交通北路交叉口北路东)、正宗逍遥胡辣汤、金汤店(辽河路与交通北路交叉口南路西)、金业不锈钢门窗(颍河路与井冈山路交叉口东路北)。

源汇区

红旗商户(单位):福来宴(交通路南段)、神农茶庄(泰山路与民主路交叉口)、金都大酒店(长江路西段)、富平春酒业(长江路源汇区政府对面)、顶点发型设计(建设路中段路南)。

黑旗商户(单位):张记饸烙面(金江路开源集团西路北)、蚝情天地(文化路中段路东)、香粥一苑(建设路东段路南)、老五手工刀削面(柳江路东段)、雨润专卖(交通路南段)。

红旗商户(单位):乐视手机体验店(解放路与人民路交叉口南路西)、裕林商店(人民东路与纺织路交叉口西)。

黑旗商户(单位):劳迪士自行车专卖(解放路与人民路交叉口北路西)、众旺烟酒店(人民东路时代宾馆)

东门面房。

经济技术开发区

红旗商户(单位):河南禧福珠宝有限公司(湘江路名仕雅苑小区东)、洋河蓝色经典店(衡山路与漓江路交叉口西南角)。

黑旗商户(单位):老范专业补胎正新轮胎(赣江路路南)、老婆烧鸡店(金山路双汇大厦南邻路西)。

市区医院健康教育 医疗废物及医源性污水处理评比结果

评比得分从高到低排名如下:

1.漯河医专二附院; 2.市中心医院、市二院; 4.市六院; 5.市中医院; 6.召陵区人民医院; 7.市三院; 8.郾城区沙北医院; 9.经济技术开发区后谢乡卫生院; 10.郾城区人民医院; 11.漯河医

专三附院、市七院、郾城区中医院; 14.郾城区妇幼保健院; 15.源汇区人民医院。

“七小”门店评比结果

十佳门店:北京涮羊肉(嫩江路东段)、闪记胡辣汤(泰山路北段)、粉米食客(辽河花园东门)、小天地涮羊肉(滨河路中段)、成都菜馆(老街西段)、浪波湾发型设计(文化路中段)、蓝海名烟广场(人民东路)、牵手网吧(解放路中段)、婴儿房(金山路与珠江路交叉口西)、北舞渡闪家胡辣汤(解放路南段)。

最差门店:鹅三宝(黄山路北段)、老扁炖锅(海河路中段)、老四炝锅面(黄河路西段)、沙宣烫染名店(民主路北)、鑫鑫宾馆(公安街)、西平仙鸭(八一路中段)、山西三七面皮

(金山路桥南路东)、薄记烧鸡店(人民路3515对面)、何记面菜馆(解放路南段东货场对面)、真湘木桶饭(珠江路东段)。

农贸市场评比结果

评比得分从高到低排名如下:

1.伏牛山路夜市; 2.香山路夜市; 3.淞江美食城; 4.受降路夜市; 5.文化路夜市; 6.黄河广场夜市; 7.光明南路夜市; 8.交通北路夜市。

场; 9.华山路农贸市场; 10.开源农贸市场。

夜市管理评比结果

评比得分从高到低排名如下:

1.伏牛山路夜市; 2.香山路夜市; 3.铁东农贸市场; 4.育才路农贸市场; 5.建新路农贸市场; 6.受降路农贸市场; 7.柳江路农贸市场; 8.辽河路农贸市场

2016年7月20日

我市建立城市防汛排涝四级预警

本报讯 (记者 王建军) 记者从7月22日召开的全市防汛工作会议上了解到,为扎实做好城市内涝灾害的应急处置工作,我市将建立城市防汛排涝四级预警,以最大限度地减少城市内涝带来的损失,切实保障人民生命财产安全。

据了解,四级预警机制的主要内容是:根据天气预报、当地雨情和实时汛情等,将城市防汛排涝预警级别由轻到重分为IV、III、II、I四级,分别用蓝、黄、橙、红色表示。IV级(一般,蓝色)预警是指3小时内降雨量达50毫米以上,或者

已达50毫米以上且降雨可能持续; III级(较大,黄色)预警是指3小时内降雨量达100毫米以上,或者已达100毫米以上且降雨可能持续; II级(重大,橙色)预警是指3小时内降雨量达150毫米以上,或者已达150毫米以上且降雨可能持续; I级

(特别重大,红色)预警是指3小时内降雨量达200毫米以上,或者已达200毫米以上且降雨可能持续。

当出现IV级和III级应急响应的汛情时,市指挥部办公室立即向指挥长报告,并组织成员单位召开联席工作会议,按照分工,做好应急处置工作。

凝聚党建正能量 催生发展新活力

(上接1版)

固本强基 党员“五亮”比奉献

走进召陵区万金镇西李村,目之所及,一条条宽阔平整的水泥路纵横交错;房前屋后,郁郁葱葱,处处散发着草木清新的气息;党员群众服务中心、健身广场等一应俱全,合理地布局在村子里。

若问西李人这些是谁的功劳,大家会不约而同地指向远处几个身穿红马甲的身影,他们就是召陵区公路局驻村党员志愿者服务队的队员。他们搞服务、献爱心,开展形式多样的志愿者服务活动,让西李人为他们竖起了大拇指。

“以前大家对党员的评价主要凭印象,年终评议大都不疼不痒,选先评优时也容易产生意见和分歧。现在实行了积分管理,党员表现就看积分多少,每季度把党员的积分晒出来,用数字量化,直接明了,这种管理方式很好,真正达到了鞭策落后、鼓励先进的效果。”天桥街道漓江路党支部书记苏永福说。

正如苏永福所说,这是大家对党员实行积分管理的普遍感受。全区党员干部的积极性明显提高,主动宣传信息的有360多人次,带领群众致富的有900多人,参政建言的有300多人,参与环境整治的有1800多人。特别是党员中心户帮带党员2500多名,提供资金180多万元。

党旗招展千帆竞,凝心聚力万象新。在如火如荼的“红色细胞156工程”引领下,召陵区党员干部只争朝夕、奋发有为的干事创业精气神分外高涨,全区基层党建工作目标第一责任清单取得了阶段性成效,而且像春雨般润物细无声,正悄悄地激发召陵二次创业的勃勃生机和活力!



7月25日,我市最高气温高达37℃。许多出行市民采用各种方式遮挡烈日,防晒降温。据市气象台预报,未来两天,高温天气仍将持续。

本报记者 范子恒 摄

酷暑难耐 要工作更要健康

■罗平

近期,我市连续出现35摄氏度以上的高温天气,给人民群众的生产、生活带来一定影响。我们要提醒在酷暑条件下坚守工作岗位的一线人员注意身体健康,更要采取多种措施帮助他们度过这一特殊时期。

保持人体健康是我们从事一切工作的前提条件,不能因为赶工作进度而忽视了自身的健康。各级、各部门和企(事)业单位要把保护人的生命安全放在第一位,摒弃以往“战高温、赶进度”的观念,结合工作实际,调整工作时间,避开高温时段,确保一线工作人员的身心健康。比如,可以减少环卫人员、工地施工人

员等的高温时段作业时间,有效降低高温天气对他们的伤害。从事一线工作的人员更要结合自己的身体条件,充分休息并做好防暑降温措施,以良好的身心状态投入到工作中去。

高温条件下,要保障一线员工的身体健康,需要各级、各部门和企(事)业单位切实落实劳动保护法规,不折不扣地落实高温条件下的劳动保护措施。同时,有关部门、各社会团体、医疗机构也要进一步关怀高温作业群体,开展“送清凉”、设置“爱心取水点”、免费义诊宣传等活动,帮助他们积极应对高温天气。人社、工会等部门还要加强相关法规的监督检查,依法维护一线工作人员的合法权益。

正是本着“急他人之所急,想他人之所想”的职业情操,李占同多次被评为“安全文明驾驶员”。

“出租车是城市一道靓丽的风景线,作为出租车司机,我感到十分荣幸。”李占同说,在今后的生活中,他会坚持做好本分之事,为乘客安全出行,为漯河的精神文明建设贡献一份微薄之力。

创新载体 “六类”积分争先进

7月7日,记者翻开召陵区天桥街道漓江路社区第一季度党员积分汇

出租车是城市交通现代化建设的代步工具,体现城市居民的生活水平和精神文明程度。良好的出租车行业面貌,不仅能使得这个城市的人民幸福感增加,也会增加游客、外宾对这个城市的信任。

近日,我市举行了出租车行业“服务标兵”表彰大会,近百名优秀出租车驾驶员成为第二季度先进典型。记者走近这些优秀出租车驾驶员,带领大家领略他们的风采。

李占同: 把顾客当家人

■本报记者 李丽娟

在都市汹涌的车流中,43岁的李占同每天驾驶着出租车穿梭在大街小巷。他开出租车有10年,行车万里,情满车厢,把社会的温暖体现在一件件小事之上,融入每一趟服务之中。

为避免乘客把手机、包包落在车上,李占同总是不厌其烦地提醒乘客下车时要

带好随身物品。遇到乘客落东西时,李占同总是千方百计地寻找失主。有一次,一位乘客将装有数万元现金等贵重物品的皮包落在了车上,李占同发现后,急忙赶到乘客下车的地方,寻找失主无果后,将皮包交到公司,让公司想方设法联系失主。当警察把皮包送还失主后,失主非要拿钱感谢李占同,却被他婉言谢绝

了。“当时身边很多人都不理我的做法,因为那段时间家人生病住院,每天都要数千元的医疗费用,正是手头缺钱的时候。”李占同说,即便再难,他也不能要这个钱,因为他是一个出租车司机,一名共产党员。

每年高考临近,作为“爱心送考”志愿者的李占同都会提前做好车辆检修保养,安排

好所有事务,保障“送考”召之即到,服务到位。为什么会如此热衷于“爱心送考”活动?“就是希望更多孩子能好好读书,上大学。看到他们坐我的车上考场,考大学,我心里舒坦。”李占同说,送考这事儿不能用钱去衡量,如果考虑钱,你完全可以不做,而我之所以坚持,完全是出于一份真情。

农贸市场评比结果

评比得分从高到低排名如下:

1.伏牛山路夜市; 2.香山路夜市; 3.铁东农贸市场; 4.育才路农贸市场; 5.建新路农贸市场; 6.受降路农贸市场; 7.柳江路农贸市场; 8.辽河路农贸市场

场; 9.华山路农贸市场; 10.开源农贸市场。

夜市管理评比结果

评比得分从高到低排名如下:

1.伏牛山路夜市; 2.香山路夜市; 3.铁东农贸市场; 4.受降路夜市; 5.文化路夜市; 6.黄河广场夜市; 7.光明南路夜市; 8.交通北路夜市。

市“两城同创”指挥部办公室

2016年7月20日

